
Dlaczego w zimnej Arktyce łatwiej się najeść? 
Zmiany klimatu a wielkość zwierząt

Ocieplanie się klimatu 

oberwowane jest w 

największym stopniu 

w rejonach 

arktycznych

KONSEKWENCJE

ZADANIE

Wciel się w rolę morskiego drapieżnika żywiącego się 

planktonem, takiego jak śledź lub alczyk.
 

Przekonaj się czy łatwiej jest wyżywić się w ciepłej 
czy zimnej wodzie. 

Możesz złapać tylko 3 organizmy. Postaraj się zrobić 
to jak najszybciej

zmiana zasięgu 
występowania 

gatunków

modykacja składu 
gatunkowego

„kurczenie” się 
organizmów 

zmiany w 
funkcjonowaniu 

ekosystemu 
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